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Communiqué type

Pour diffusion immédiate

Plateforme municipale pour le climat
Le maire de la ville/municipalité (Ville/municipalité), (Nom de la mairesse ou du maire), passe à l’action pour le climat


(Municipalité, date) – La mairesse/Le maire de (municipalité), monsieur/madame (nom), fait de la lutte contre les changements climatiques sa priorité, en s’engageant pour le climat avec l’Union des municipalités du Québec (UMQ). La Plateforme municipale pour le climat, initiée par l’UMQ, est un outil conçu pour aider les municipalités à poser des actions concrètes en matière de lutte contre les changements climatiques.

« Insérez votre citation ici. Vous pouvez dire pourquoi les changements climatiques sont importants pour vous et identifier un défi spécifique lié à votre municipalité / région », a indiqué le maire/la mairesse (nom).

La pierre angulaire de la Plateforme est la déclaration d’engagement. Le maire/La mairesse (nom) entend inviter ses collègues du conseil municipal à adopter, dès la séance du XX prochain (date), la déclaration d’engagement Unis pour le climat. La municipalité de (municipalité) désire s’engager auprès de ses citoyennes et de ses citoyens, et surtout, agir avec exemplarité, en mettant de l’avant des gestes concrets pour contribuer à la lutte contre les changements climatiques.

Notons que la Plateforme municipale pour le climat aborde dix grands chantiers qui touchent les défis auxquels devront faire face les municipalités dans les prochaines années et les prochaines décennies, tels que la mobilité, les infrastructures, les économies locales, la résilience financière, l’aménagement du territoire, la gestion des matières résiduelles, la biodiversité, la santé et le bien-être, la sécurité publique et l’énergie. La Plateforme est le fruit d’une vaste consultation menée au cours des derniers mois par l’UMQ auprès de ses membres et partenaires économiques et environnementaux. 
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Renseignements et entrevues :

Nom de la personne-contact
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Municipalité
Coordonnées


Détails sur la Plateforme : 
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